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Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Ζητήματα επαναπρόσληψης εργαζόμενης μέσω προγράμματος ΔΥΠΑ στο Γενικό 

Νοσοκομείο Χαλκίδας. 

Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή πολίτη, η οποία ήταν εργαζόμενη στο Γενικό Νοσοκομείο 

Χαλκίδας μέσω του προγράμματος για ανέργους ηλικίας 55-67 ετών. Αναφέρει ότι μετά τη λήξη 

της σύμβασής της και παρά την αρχική δέσμευση για επαναπρόσληψη, αποκλείστηκε από τη 

διαδικασία χωρίς αιτιολόγηση. 

Συγκεκριμένα, από τους πέντε (5) τραυματιοφορείς που υπηρετούσαν μέσω του προγράμματος, 

το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας ζήτησε την επαναπρόσληψη μόνο τριών (3), με αποτέλεσμα 

δύο (2) άτομα να αποκλειστούν και να τεθούν εκ νέου σε καθεστώς ανεργίας. Την ίδια στιγμή, το 

τμήμα των τραυματιοφορέων παρουσιάζει σοβαρές ελλείψεις σε προσωπικό. Όπως αναφέρεται 

στην επιστολή, με βάση τον οργανισμό του 2012, στο παλαιότερο κτίριο του νοσοκομείου, που 

ήταν τρεις φορές μικρότερο σε μέγεθος και με λιγότερα τμήματα, απαιτούνταν πενήντα επτά (57) 

άτομα βοηθητικό υγειονομικό προσωπικό (βοηθοί θαλάμου, τραυματιοφορείς, νεκροτόμοι). 

Σήμερα, το έτος 2025, στο νέο κτίριο του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας, υπηρετούν μόλις 

σαράντα ένα (41) άτομα υγειονομικό βοηθητικό προσωπικό. 

Η ενδιαφερόμενη αναφέρει επίσης ότι είχε περάσει επιτυχώς τις απαραίτητες ψυχολογικές και 

παθολογικές εξετάσεις και είχε συμμετάσχει σε συνέντευξη στο πλαίσιο της διαδικασίας 

επαναπρόσληψης. Παρόλα αυτά, χωρίς σαφή αιτιολόγηση, αποκλείστηκε από την τελική 

επιλογή. 

Η ενδιαφερόμενη ζητά να ενημερωθεί για ποιο λόγο δεν εντάχθηκαν και οι πέντε (5) 

τραυματιοφορείς στο πρόγραμμα επαναπρόσληψης, ενώ υπήρχαν καταγεγραμμένες ανάγκες 

προσωπικού, με ποια κριτήρια τέθηκε σε καθεστώς ανεργίας αν και διέθετε σχετική εμπειρία και 

προσόντα, καθώς και αν το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας δεσμεύεται να λάβει μέτρα για την 

επαναπρόσληψή της. 

Συνημμένα καταθέτω την επιστολή του πολίτη 

Η καταθέτουσα βουλευτής 
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